

Десять «теплых», славных лет

Для справки: муниципальное унитарное предприятие «Ярославский городской энергосбыт» города Ярославля (МУП «Яргорэнергосбыт») было учреждено в 2006 году.

МУП «Ярославский городской энергосбыт» г. Ярославля сегодня это – эксплуатация и ремонт тепловых сетей общей протяженностью более 374 км; обслуживание 34 центральных тепловых пунктов; обслуживание 7 насосных дренажных станций; обслуживание и ремонт сетей горячего водоснабжения (ГВС) общей протяженностью более 37,698 км; постоянная модернизация, реконструкция, внедрение новых материалов и технологий при ремонте и эксплуатации основных фондов предприятия.

Сегодня на этом предприятии работает более 400 человек.

Преодолев десятилетний рубеж, коллектив предприятия собрался на юбилейное торжественное подведение итогов в ДК им. Дробынина.

Первым на сцену открыть торжество поднялся директор Сергей Зарубин. «Только со стороны может показаться, что 10 лет – срок небольшой, но за нашими плечами – огромная работа, ведь создать предприятие и коллектив, сохранить его и продолжать стабильно, динамично развиваться – непростая задача... И сегодня можно с уверенностью сказать: трем директорам, которые руководили за это время энергосбытом, это удалось в полной мере!»

Немного словный по характеру, Сергей Николаевич не стал долго нахваливать свое предприятие, сказав только, что очень благодарен всему профессиональному, квалифицированному коллективу и возлагает на него большие надежды, ведь впереди многочисленные планы и решения сложнейших задач.

Заслуги коллектива и руководства отметили и многочисленные гости: первый директор МУП «Яргорэнергосбыт», за-



Сергей Зарубин.

меститель председателя правительства Ярославской области, курирующий вопросы ЖКХ, Наталья Шапошникова, другой бывший руководитель предприятия – первый заместитель директора областного департамента ЖКХ Виктор Родионов, исполняющий обязанности мэра города Алексей Малютин, директор департамента городского хозяйства Николай Степанов, коллеги

– руководители энергетических и коммунальных предприятий.

В их выступлениях сквозной нитью прошла непростая десятилетняя история предприятия, которое от изначальной функции поставщика электричества, пережив сложнейшие экономические периоды, наконец сосредоточилось на основной обязанности – передаче тепла, содержании, эксплуатации тепловых сетей.

А говоря абсолютно простым и понятным языком – именно городской энергосбыт доносит тепло в дома, квартиры, объекты социального назначения ярославцев.

Мне же, как председателю областного отраслевого комитета, хотелось сказать о продуманной,

целенаправленной, объемной социальной политике, о выполнении (несмотря ни на какие «денежные» аспекты) одного из лучших среди предприятий жилищнокоммунального комплекса коллективного договора, о социальном партнерстве, которое для руководителей не пустые слова.

И, конечно же, о первичной профсоюзной организации, которой, как и предприятию, 10 лет. При поддержке руководства профсоюзный актив во главе с бесценным председателем Людмилой Борисовной Нефедовой для объединения коллектива, формирования творческого, интеллектуального, спортивного потенциала проводит многочисленные корпоративные мероприятия. Традиционными и любимыми стали ежегодные масленичные гуляния, празднование профессиональных праздников, туристскоэкскурсионные поездки.

Профком старается разнообразить досуг работников, подходить к его организации креативно, неформально. Так, например, в 2015 году поздравление с профессиональным праздником – Днем энергетика – прошло в спортивно-оздоровительном комплексе «Белкино», а женщин коллектива в Международный женский день чествовали в Заволжском Тверицком бору.

Сотрудники энергосбыта принимают активное участие в культурной жизни города, за счет средств профессионального союза приобретаются билеты в театр, филармонию, на концертные программы. Оздоровительная программа для работников



и их детей выполняется в полном объеме с компенсацией затрат предприятием в размере 90% от стоимости путевки. И забота о здоровье, и создание безопасных условий труда – одни из приоритетных совместных задач руководства и профсоюзной организации.

Что касается главной задачи профсоюза – защиты прав работников, то в этом аспекте имеется пробел... Думаю, понятно почему! Там, где практически нет нарушения прав – это не актуально.

В свою очередь, мне было очень приятно принять из рук директора МУП «Яргорэнергосбыт» Сергея Зарубина почетный памятный знак со словами в адрес областного комитета жизнеобеспечения «...за плодотворное сотрудничество и надежную

поддержку. Мы высоко ценим установившееся между нами взаимопонимание...»

А мы, безусловно, ценим и понимаем, что именно такие предприятия – опора отраслевых профсоюзных организаций.

Пусть на долгие десятилетия им хватит профессиональных, творческих замыслов и идей, сил, знаний (и денег) для их воплощения.

Пусть это всегда будет коллектив единомышленников.

Пусть то тепло, которое благодаря работникам МУП «Яргорэнергосбыт» согревает наши дома, истории вернется в этот замечательный коллектив и в сердца этих людей.

Светлана ТАРАСОВА,
председатель обкома профсоюза
работников жизнеобеспечения!